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حصب          : ساعت شروع امضاء دبیر مهر آموزشگاه شهید بهشتیدبیرستان    مدیریت آموزش وپرورش دامغان 

یریاض: رشته   :پایه دوم  دوم: سوالات ارزش یابی نوبت  آمار و مدل سازی:  درس   

دقیقه 09:   زمان آزمون  حسین زاده:  نام دبیر  2/05/ 23             :مونتاریخ آز   

:نمره :نام خانوادگی   :                                             نام    

"استفاده نماید  (دارای چهار عمل اصلی،جذر و درصد)شخصی خود دانش آموز می تواند از ماشین حساب"   
. کامل کنید 2  

.باشد............. ت تمام جامعه باشد، باید به اندازه ی کافی برای آن که نمونه به درستی نمایانگر خصوصی( الف  

.یک دسته ، برابر تعداد اعضایی است که در آن دسته قرار گرفته اند................................. (ب  

.، وسیله ای سودمند برای به تصویر درآوردن و تجسم جامعه می باشند........................... (ج  

.می باشد.................. ر صورتی که طول دسته ها با هم برابر نباشد،ارتفاع ستون ها در نمودار مستطیلی نشان گر د(د  

.، شاخص معتبری نیست..................... مد در جامعه های (ه  

استفاده ................  اگر بین داده ها داده های تک افتاده مشاهده شوند، برای بررسی محل تمرکز داده ها از شاخص(و

.می شود  

.نسبت به اندازه ی داده ها حساسیت نشان می دهد............ شاخص  (ز  

.برابر میانگین مجذور انحرافات از میانگین است....................... (ح  

1 

55/9 چه عددی باید  429تا  35باشد،از اعداد طبیعی  950/9در صورتی که عدد تصادفی تولید شده توسط ماشین حساب  

 انتخاب شود؟
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55/1 و کران پایین دسته ی چهارم  11اگر مرکز دسته ی اول برابر.دسته،دسته بندی کرده یم 5تعدادی داده آماری را در  

.باشد،کران بالای دسته ی آخر را بیابید 22برابر   
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اگر . می باشد 39و  22داده آماری،میانگین داده های دو طرف جعبه،جداگانه به ترتیب  32در نمودار جعبه ای  2

.باشد آن گاه میانگین داده های داخل جعبه را بیابید 5/25میانگین تمام داده ها   
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.میانگین آن ها را به دست آوریدداده های آماری با یک رقم اعشار در نمودار ساقه و برگ مقابل داده شده اند،   

 برگ ساقه
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5/1 داده شده در نمودار ساقه و برگ زیر نشان ( 199از )نمرات تست زبان انگلیسی یک کلاس 

.است  برگ ساقه 

2  

3 94 

9 90 

5 9910 

2 9924440 

5 440 

4 5552 

0 9199554 

19 9 

 شاخص
 

مطلقفراوانی    

F   

D   

C   

B   

A   

جدول فراوانی مقابل (الف 

.را کامل کنید  

نمودار مستطیلی این کلاس را (ج

.رسم نمایید  
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.میانه و مد داده های سازماندهی شده در جدول مقابل را بیابید  1           

19-19 حدود دسته  14-19  22-14  22-22  39-22  

 99 35 25 29 4 فراوانی تجمعی
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سال دیگر چه تغییری می کند؟ چرا؟ 2ضریب تغییرات سن دانش آموزان کلاس شما  1  4 

5/1  دقت عمل کدام یک بیشتر است؟چرا؟.به صورت زیر استپنج روز متوالی   A , Bمهارت فنی دو کارگر  امتیازات  

A: 22 , 23 , 29 , 25 , 20 

B: 21 , 29 , 25 , 25 , 24 
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5/1 ضریب بررسی کنید ه کنیم تا داده های جدید حاصل شود،، میانگین آن ها را اضافداده های آماری  اگر به تعدادی 

.تغییرات داده های جدید چند برابر ضریب تغییرات داده های قبلی است  
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.موفق باشید 19  جمع 
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